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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υγειονομική κάλυψη της 20ης επετειακής διοργάνωσης του OLYMPUS 

MARATHON 2024 από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

Το τριήμερο, από τη Παρασκευή, 28 έως και τη Κυριακή 30 Ιουλίου 2024, 

πραγματοποιήθηκε με απόλυτη επιτυχία, η “20η επετειακή διοργάνωση του 

OLYMPUS MARATHON 2024” με 5 διαφορετικούς αγώνες ορεινού τρεξίματος και 

κορυφαίο τον διεθνή αγώνα “OLYMPUS MARATHON”. 

Ο 20ος Olympus Marathon, πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 29 Ιουλίου και 600 

αθλητές βρέθηκαν στην εκκίνηση στις 6:05, για να απολαύσουν μία συναρπαστική 

διαδρομή 44 km και 3.350 μ. θετικής υψομετρικής διαφοράς. Ταυτόχρονα με τον 

Olympus Marathon, το Σάββατο 29, με 168 συμμετέχοντες και εκκίνηση στις 00:00 τα 

μεσάνυχτα, πραγματοποιήθηκε και ο “5ος  Olympus Ultra” αγώνας υπεραπόστασης 

μήκους 71 km και θετικής υψομετρικής διαφοράς 5.550μ., με χρονικό όριο 

τερματισμού τις 22 ώρες. Παράλληλα με τους δύο μεγάλους αγώνες της διοργάνωσης 

πραγματοποιήθηκαν την Παρασκευή το πρωί ο αγώνας του κάθετου χιλιομέτρου 

“Olympus Vertical”, μήκους 4,25 km και 1.000 μέτρων θετικής υψομετρικής 

διαφοράς, ενώ το απόγευμα οι Παιδικοί Αγώνες και ο αγώνας Special Race για τα 

ΑμεΑ. Η διοργάνωση ολοκληρώθηκε την Κυριακή με τους αγώνες “Κόψη των Αετών”, 

μήκους 12,50km και θετικής υψομετρικής διαφοράς 450 μ.  και “Melindra Trail”, 

μήκους 5km. 

Συνολικά, σε όλους τους αγώνες της τριήμερης διοργάνωσης συμμετείχαν 

περισσότεροι από 1.780 μικροί και μεγάλοι αθλητές από 33 χώρες και για την 

υγειονομική-διασωστική κάλυψη απαιτήθηκαν εκατόν πέντε (105) Εθελοντές 

Σαμαρείτες-Διασώστες. 



Με κέντρο επικοινωνιών και υγειονομικό σταθμό στον τερματισμό του αγώνα, 18 

υγειονομικές ομάδες κατανεμημένες μέχρι το ψηλότερο σημείο των αγώνων 

(υψόμετρο 2.911 μ.), τρεις (3) ενδιάμεσους υγειονομικούς σταθμούς Πρώτων 

Βοηθειών και δύο (2) σταθμούς  επικοινωνιών Ρ/Τ, το Σώμα εθελοντών Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού Κατερίνης, με τη συνδρομή Εθελοντών Σαμαρειτών-Διασωστών 

των Περιφερειακών Τμημάτων Ξάνθης, Σερρών, Κιλκίς, Θεσσαλονίκης, Ιωαννίνων 

και σε απόλυτη συνεργασία με τους ιατρούς του αγώνα κ. Τσαρδάκη Νικόλαο, κα. 

Κουντούρη Ισμήνη, κ. Χατζήνα Δημήτριο, κ. Γιώτα Αμύντα, κ. Ναχόπουλο 

Παναγιώτη, έφερε εις πέρας την υγειονομική-διασωστική κάλυψη της διοργάνωσης. 

Λόγω του μεγάλου αριθμού συμμετεχόντων και των απαιτήσεων των αγώνων, 

υπήρξαν εκατοντάδες περιστατικά που χρειάστηκαν την επέμβαση του Ε.Ε.Σ. δύο εκ 

των οποίων διακομίστηκαν στο Κέντρο Υγείας Λιτοχώρου. 

Η Εθελοντική Διοίκηση του Τμήματος Κατερίνης, συγχαίρει από καρδιάς όλους τους 

εθελοντές που συμμετείχαν στην τριήμερη, ολοήμερη και νυχτερινή διοργάνωση. Με 

υπομονή και αντοχή, αγόγγυστα και πάντα με το χαμόγελο, με την άρτια εκπαίδευση 

και τον επαγγελματισμό τους όπου χρειάστηκε να επέμβουν, κατάφεραν να στεφθεί 

με απόλυτη επιτυχία η ιδιαίτερα απαιτητική υγειονομική και διασωστική κάλυψη της 

διοργάνωσης του “20ου OLYMPUS MARATHON”. 

Έπαθλο για όλους τους εθελοντές, η αναγνώριση του έργου τους και τα «θερμά 

ευχαριστώ» διοργανωτών και αθλητών. Ιδιαίτερες ευχαριστίες στους συναδέλφους 

Εθελοντές Σαμαρείτες των Περιφερειακών Τμημάτων Ξάνθης, Σερρών, Κιλκίς 

Θεσσαλονίκης, Ιωαννίνων, και καθώς και στους ιατρούς των αγώνων για την άψογη 

συνεργασία με τους εθελοντές.  

Τέλος, θερμά συγχαρητήρια στην Οργανωτική Επιτροπή του Olympus Marathon, για 

την εξαιρετική επετειακή 20η διοργάνωση. Όταν κάνεις κάτι με τόση αγάπη και μεράκι, 

το αποτέλεσμα είναι πάντα μαγικό. Οι στιγμές, οι εμπειρίες, οι επιτυχίες αλλά και οι 

δυσκολίες που αντιμετωπίσαμε μαζί τους όλα αυτά τα χρόνια καθώς και η συνεχής 

στήριξή τους  αποτελούν ιδιαίτερη τιμή. 

 


